Úkoly Akademie

1. Mise

Často se plýtvá s elektřinou i s vodou neúmyslně. Lidé jsou pohodlní vypínat spotřebiče, když je nepotřebují (př. puštěné rádio v prázdné místnosti) nebo nechávají kapat kohoutky s myšlenkou, že pár kapek nikomu neublíží. Neví, že za elektřinu i za vodu utratí mnohonásobně více, než kdyby své prohřešky omezili na minimum. Také spotřebiče, umyvadla a třeba i protékající záchod se ničí a opotřebovává rychleji.
Nyní máte šanci vše změnit k lepšímu. Staňte se ENERGETICKÝMI BADATELI, vše vypátrejte, zapište, vyřešte nebo alespoň upozorněte rodiče nebo známé, že plýtvají energií i penězi.
 

2. Mise

Badatelé, je tu další úkol.
Náš život by se neobešel bez výrobků, tepla, teplé vody, jídla. Na toto všechno je mnoho firem, které se snaží splnit naše prvotní i druhotné potřeby. Firmy jsou největšími odběrateli elektrické energie. Ovšem s výrobou souvisí i odpad, tudíž velký nátlak na životní prostředí. Když prozkoumáte okolí, určitě si nějaké firmy, nebo odpadu všimnete.
 

3. Mise

V minulé misi bylo vaším úkolem najít firmy s největšími prohřešky. Existují ale i firmy, které jsou co nejšetrnější k životnímu prostředí i rády šetří s energickou energií. Mají šetrné výrobní postupy a technologie a tak produkují co nejméně odpadu, neplýtvají zbytečně elektřinou a o svůj odpad se navíc ekologicky postarají. Tyto firmy mívají většinou o něco dražší výrobky, ale zaplatit pár korun navíc pro naši planetu stojí za to. Pokud bude naše planeta celá obložena odpadky, nebude už sloužit tak, jak by měla. Badatelé, je tu pro Vás nový úkol:

4. Mise

. Díky(Objevení elektřiny bylo pro lidstvo velkým krokem a pokrokem  elektřině je život jednodušší. Elektřina ale nechodí po zemi jen tak a nečeká na nás, až si jí ochočíme. Musí se vyrábět. Výroba je náročná a ne zrovna laciná. Rozvody elektřiny v domácností také nejsou jen tak ledajaké. Elektřina se vyrábí v elektrárnách, které jsou rozmístěny po celé republice. V této misi se seznámíte s typy a polohami elektráren

5. Mise

Poslední mise je provázána s blížícím se létem a časem na koupání. Bude to mise o vodě. Ne o vodě rybniční a koupací, ale o vodě jejíž pomocí vzniká energie. Vodní elektrárny jsou velmi šetrné k životnímu prostředí. Voda, kterou elektrárna proteče se ve stejném stavu vrátí zpět do řeky.

