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V Českých Budějovicích

6.3.2013

Vážení rodiče, milé děti,

také letos Vám nabízíme pestrou nabídku chaloupek na letní prázdniny. Kromě zavedených chaloupek chystáme i tento rok několik zajímavostí a novinek.

Pro chlapce a dívky od 8. třídy jsme letos připravili společný pobyt na naší základně v Novohradských horách (18. – 31. července 2013). Tento tábor je vhodný pro všechny teenagery, kteří upřednostňují strávit prázdniny v kolektivu svých vrstevníků. Na všechny čeká atraktivní program včetně adrenalinové zábavy.

Po loňském úspěchu připravujeme i tento rok pro nejstarší mládež od 15 let kombinovaný pobyt s adrenalinovou zábavou (22. – 31. července 2013). Část akce budou tvořit cyklistické výlety, lezení po stěnách a vodácké putování, část strávíme na rekreační chatě na Kvildě, která je ideální pro odpočinek a výlety do okolí. Čeká Vás super zábava a spousta zážitků! Oba tábory stojí 2990 Kč, snažíme se při zvyšujících nákladech udržet cenu co nejnižší.

Připravujeme také již tradiční příměstský tábor pro děti 3. – 7. třídy v termínu 15. – 19. července 2013. Tento typ táborů preferují rodiče, kteří chtějí mít své děti večer doma, ale přes den potřebují, aby o děti bylo dobře postaráno. Děti tak nemusí trávit dlouhé dny doma nebo u příbuzných, ale je pro ně připravený atraktivní a zajímavý program. Děti se mohou účastnit celého týdne (1390 Kč) nebo pouze vybraných dní (290 Kč / 1 den). Program bude skutečně pestrý! Kromě spousty her přímo ve Středisku budeme pořádat výlety do okolí, navštívíme aquapark nebo horolezeckou stěnu. Dále se můžete těšit na „vodácký den“, kdy sjedeme část toku řeky Vltavy. Přesný program tábora naleznete v přiloženém letáku.

Přihlásit dítě na chaloupku je možné přes systém www.salesianivali.cz. Zaregistrujte své dítě dle návodu na našich stránkách a poté jej přihlaste na příslušnou akci (název akce je například Chaloupka pro chlapce 2.-3. třída). Pokud jste již provedli registraci dříve (např. minulý rok), pak se stačí pouze přihlásit na konkrétní akci.

Nejpozději do 14 dnů od elektronického zápisu v systému nám zašlete vytisknutou Přihlášku na akci Chaloupka… na adresu: Jiří Heller, SaSM-DDM, E. Destinové 1, České Budějovice, 37005. Do stejné doby uhraďte částku na účet 1082002660/5500. Jako variabilní symbol uveďte číslo zápisu v systému www.salesianivali.cz. Zápis dítěte bude v systému smazán, pokud včas neobdržíme poštou přihlášku nebo částku za chaloupku.

V případě problémů se systémem je možné vyplnit předběžnou přihlášku, kterou můžete zaslat na výše uvedenou adresu. Přihlášení nebo registraci do systému pak provedeme za Vás a vše potřebné Vám zašleme mailem nebo poštou.

Věříme, že i tento rok s námi Vaše děti prožijí hezké prázdniny.

Mgr. Jiří Heller

koordinátor chaloupek

731625955

chaloupky@sasmcb.cz
úřední hodiny na Středisku: úterý 15:30 – 17:30, pátek 9 - 11









