Náležitosti k návrhu na zápis změn ve spolku 

aneb jaké dokumenty je potřeba podat na příslušný rejstříkový soud
(dle ust. § 3041 zák. č. 89/2012 Sb. je nutno do konce roku 2016 upravit stanovy, dle ust. § 3045 téhož zákona v kombinaci s ust. §§ 25 až 30 zák. č. 304/2013 Sb. je nutno upravit zápis ve spolkovém rejstříku)
· návrh na formuláři (www.justice.cz – podání do veřejného rejstříku – inteligentní formulář) s ověřeným podpisem předsedy výboru 
dle ust. §§ 18 a 22 odst. 2 zák. č. 304/2013 Sb.

· rozhodnutí členské schůze např. o změně sídla (pokud se mění či je v rejstříku uvedeno pouze obcí), účelu (pouze pokud se účel bude měnit), volbě statutárních orgánů či kontrolních orgánů atd. 
dle ust. § 254 zák. č. 89/2012 Sb. 
· ohledně sídla spolku (mění-li se) = souhlas vlastníka nemovitosti s ověřeným podpisem + výpis z listu vlastnictví (stačí i internetová verze)  

dle ust. § 14 zák. č. 304/2013 Sb.
· souhlas osob zapisovaných do rejstříku (statutární a popř. i kontrolní orgány) s jejich ověřeným podpisem
dle ust. § 12 zák. č. 304/2013 Sb.
· aktuální znění stanov 

dle ust. § 66 písm. a) zák. č. 304/2013 Sb
Do spolkového rejstříku je třeba zapsat aktuální sídlo (takové, které má č.p. či č.ev., pokud již zapsáno není), účel spolku (jednou větou či celými odstavci dle stanov) a jeho aktuální orgány (nejvyšší, statutární a popř. i kontrolní), včetně uvedení jmen a počtu osob, které jsou statutárním či kontrolním* orgánem a způsobu jednání statutárního orgánu jménem spolku navenek. 
Rovněž by měl být podle aktuální právní úpravy upraven název (tedy nikoli s dovětkem „občanské sdružení“, ale „spolek“ - § 216 zák. č. 89/2012 Sb.) – zde je však v procesu schvalování novela, která povinnost změny názvu ruší. Dosud není parlamentem schválena, ale není důvod o schválení pochybovat, proto českobudějovický rejstříkový soud nebude subjekty s původním názvem před platností této novely nijak sankcionovat.
Spolky jsou upraveny v §§ 214 až 302 zák. č. 89/2012 Sb. (nového občanského zákoníku). Údaje zapisované do spolkového rejstříku kromě § 120 zák. č. 89/2012 Sb. dále v §§ 25 a 26 zák. č. 304/2013 Sb. 
Od soudních poplatků je změnové řízení ve spolkovém rejstříku od 29/12 2014 osvobozeno.

*kontrolní orgán lze nazvat libovolně s libovolným počtem členů, pokud se však bude jednat o „kontrolní komisi“ musí mít tři členy – dle ust. § 262 zák. č. 304/2013 Sb.) 

