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České Budějovice, 13. 5. 2012

E.ON vyšle na Bambiriádu truck s dobrodružnou hrou  
Stejně jako v předchozích letech bude E.ON i letos významným regionálním partnerem přehlídky dětských a mládežnických sdružení, známé mezi veřejností pod názvem Bambiriáda.  Ta se uskuteční ve vybraných městech republiky v termínu od 25. do 27. května tohoto roku.  

 

Svůj stánek plný zábavy bude mít E.ON ve čtyřech městech: V Praze, Českých Budějovicích, Jihlavě a Zlíně „Pro děti bude připravena mimo jiné vědomostní hra, takové „energetické“ Člověče, nezlob se. Ten, kdo se svojí figurkou zdárně projde úskalími dotazů na téma energetických úspor, může se těšit na malý dárek,“ zve do stánků E.ON tiskový mluvčí společnosti E.ON Vladimír Vácha. 

Technicky zdatnější účastníci Bambiriády si pak mohou na stanovištích E.ON vyzkoušet hru Boffin 100, která, jak již název napovídá, nabízí sto různých variant zapojení elektrického obvodu, od lampičky přes větrák až třeba po rádio. „Do Prahy, Českých Budějovic a Zlína také vysíláme náš speciální E.ON Energy truck se speciálním programem,“ upozorňuje mluvčí Vácha. Návštěvníci si v něm budou moci vyzkoušet roli speciálního agenta, který zachraňuje Zemi před tzv. Energožrouty. Více je možné najít na stránkách www.miseplus.cz/hra. 

Energetická skupina E.ON v České republice patří do skupiny E.ON Energie AG. E.ON Energie AG je největší soukromý poskytovatel energetických služeb v Evropě a zásobuje elektřinou a plynem asi 15 milionů zákazníků. Česká energetická skupina E.ON zásobuje elektřinou v jižních Čechách a na jižní Moravě 1,4 milionu zákazníků a tím má podíl na trhu ca. 20 %. V oblasti plynu disponuje více jak 4.000 km dlouhou sítí a zásobuje 110.000 zákazníků plynem v jižních Čechách. 







Vladimír Vácha
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