RADAMBUK – Rada dětí a mládeže Jihočeského kraje

U ZIMNÍHO STADIONU 1, 370 01 ČESKÉ BUDĚJOVICE
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Co je VVZ: - VVZ, neboli Vzájemná Výměna Zkušeností je už od r. 1980 pravidelné setkávání vedoucích dětských oddílů bez ohledu na specializaci a organizaci. Celostátní VVZ se během let rozkošatěly do strhujících setkání tisícovky vedoucích, kde se celý víkend debatuje, poslouchá a předvádí, jak to s dětmi děláme my, dělají jiní, jak by se to dělat mělo i nemělo, co by se dělat mohlo a co nás všechny trápí.

Proč Regionální VVZ:  Celostátní VVZ má dvě nevýhody – schází se tu až mnoho lidí a obvykle je to moc daleko. Tyto dva neduhy by měla vyřešit regionální JVVZ. Počítáme s účastí do 100 lidiček, což je přijatelný počet pro příjemné setkání. Areál rekreačního střediska Nový Dvůr je jen kousek za Týnem nad Vltavou.
JVVZ 2007   Tak jako v předchozích letech vám nabízíme účast na akci, která by měla rozšířit vaše „obzory“ při práci s dětmi. 

Letos bychom chtěli v rámci hesla Ostravské CVVZ „NECHCEME JEN VYPLŇOVAT VOLNÝ ČAS – CHCEME VYCHOVÁT“ – základně změnit stávající systém akce.

Jednotlivé programové linie se letos budou řídit věkem a zkušeností účastníků.

Zelená řada – pro ty kteří jsou ve své organizaci začínajícím instruktorem, nemají mnoho zkušeností. Chtějí se toho hodně naučit a přijíždí získávat a ne dávat.

Hnědá řada – pro zkušené instruktory, nebo začínající vedoucí, kteří ale ještě nenesou odpovědnost za chod svého oddílu. Ještě přijíždí spíš získávat, ale už může i něco dát.
Modrá řada – pro oddílové vedoucí, kteří již mají za sebou nějaký ten rok činnosti, lecjakou akci, či dokonce tábor.

Přijíždí získávat nové nápady a zkušenosti, ale také jich už řadu předat.

Červená řada – pro zkušené a ostřílené matadory – organizátory větších akcí, realizátory dlouhodobých projektů, šéfy sdružení. Chce nové zkušenosti načerpat, ale spoustu jich také předat. 

Fialová řada – pro zahraniční účastníky a ty, kteří se zahraničím spolupracují, nebo by chtěli začít

Šedozelená řada – pro účastníky semináře Společně přes překážky a zájemce o problematiku společných akcí či zapojení tělesně postižených do aktivit DaM sdružení
Oranžová řada – doprovodné programy
TYPY PROGRAMŮ: Z předchozích ročníků přebíráme všechny osvědčené typy programů a přidáváme jeden nový:


DÍLNA – je klasická forma, při které se něco vyzkoušíte, naučíte se něco vyrábět, realizovat, zahrajete si. Uvedli bychom ji slovy: „Pojďte si vyzkoušet ...“


SEMINÁŘ je klasická výuková  forma, kdy lektor vás chce něco naučit, sdělit. Uvedli bychom jej slovy: „Naučím vás, jak ...“.

DISKUSNÍ FÓRUM – je rovněž klasickým programem, kde společně s lektorem  budete hledat odpovědi na palčivé otázky dneška. Uvedli bychom je slovy: „Co říkáte na to, že ...“


VÝMĚNA ZKUŠENOSTÍ – je nový druh programu, ve kterém lektor bude jen usměrňovat výklad účastníků, ve kterém přednesou své řešení předloženého tématu. Pro rozhýbání diskuse má lektor i své zkušenosti, ale především nechá vykládat vás, účastníky, o vašich vlastních zkušenostech  z vašich oddílů. Uvedli bychom ji slovy: „Jak to děláte u vás?“
Co potřebujete vědět?
KDY: pátek 23. března až neděle 25. března 2007
Pro koho je akce určena:
Akce je určena zejména pro vedoucí oddílů dětí a mládeže, dále pro pracovníky středisek volného času, vedoucí kroužků a další zájemce o práci s dětmi a mládeží ve volném čase. 
Spodní věková hranice pro účast na JVVZ  je minimálně 15 let v době akce.Výjimky lze řešit pro patnáctileté, na doporučení vedoucího oddílu či organizace přímo se šéfem akce: 
KDE: rekreační středisko Nový dvůr u Týna nad Vltavou
NOCLEH: v pokojích a postelích komfortního rekreačního centra s lůžkovinami.  
UPOZORNĚNÍ: JVVZ je určena pro zájemce od 15ti let. Při akci je povoleno kouřit pouze na vyhrazených místech. Osobní údaje z přihlášek budou použity jen pro interní potřeby pořadatelů.

PŘIHLÁŠKA s připravovaným programem:  je v příloze  
Zašlete jí emailem do  19. března nejlépe e-mailem  na  adresu info@radambuk.cz  
PREZENCE: od 17:00 v recepci rekreačního střediska 

PÁTEČNÍ VEČEŘE: se podává od 18:30ti  do 19,30 hodin
STRAVA:  je nadále zajištěna po celou dobu akce (počínaje páteční večeří a konče nedělním obědem)
ZAHÁJENÍ: v 19:30 uvítáním a prvním programem v 20:00

VYBAVENÍ: 


NUTNÉ
* přezůvky
DOPORUČENÉ pro všechny:

 • hygienické potřeby a převlečení na výměnu po akci


• hudební nástroje a dobrou náladu




• oblečení na terénní část programu venku

              DOPORUČENÉ pro účastníky outdoorového programu:




• busolu


• dobrou baterku a náhradní baterie




• šátek, obinadlo, nůž


• a ti co se rádi ztrácejí ať si vezmou i mobil 

INFORMACE:  na info@radambuk.cz nebo v případě totálního zoufalství, nebo bloudění při cestě na akci na mobilu 775 644 132 nebo 775 644 101
MAPKA:  je také v příloze
Za RADAMBUK

Wiki & spol.
