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Školení hlavních vedoucí dětských táborů
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V roce 2009 jsme úspěšně navázali na školení hlavních vedoucí dětských táborů z předchozího roku. 

Tématem tohoto školení bylo předaní účastníkům základní vědomosti a dovednosti potřebné pro funkci hlavního vedoucího dětského tábora a tím je připravit ke kvalitní práci s dětmi a mládeží. Cílem kurzu bylo tedy pedagogickými prostředky přenést do vědomí a jednání těchto lidí obecné zásady, nutné pro práci s dětmi a mládeží. Předmětem kurzu není získání odborných znalostí a dovedností pro odborné  a specifické činnosti (vodní turistiku, horolezectví, různé sporty…), tyto činnosti mohou být předmětem dalších školení. 

Podrobný přehled témat výuky:

Základní právní předpisy

Práva a povinnosti provozovatele a organizátora tábora

Základy pedagogicky a psychologie při práci s dětmi a mládeží

Hospodaření tábora

Základní pravidla bezpečnosti a ochrany zdraví při práci s dětmi a mládeží

Základy poskytování první pomoci

Programová a organizační příprava tábora


Počet účastníků:


V roce 2009 se školení zúčastnilo 20 účastníků ze čtyř organizací. Jednalo o dobrovolníky, kteří pracují ve svém volném čase s dětmi a mládeží a organizují pro ně tábory.
Místo konání a termín:


Školení se konalo v Rekreačním středisku Velké Skaliny v Novohradských Horách ve dnech 3. – 5. 4. 2009.
Závěr:

Tento rok se nesl ve znamení naplňování dlouhodobých cílů v oblasti vzdělávání. Jako akreditované středisko vzdělávání jsme úspěšně již druhým rokem realizovali koncepci Krajského střediska vzdělávání. V průběhu roku jsme realizovali několik školení pro  mládež a dospělé zaměřených na vzdělávání práce s dětmi. Na závěr můžeme s čistým svědomím říct, že letošní rok byl v rámci vzdělávání úspěšný.
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