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Věc: Nový Občanský zákoník (zákon č. 89/2012 Sb. v platném znění) – platnost, účinnost a přechodná ustanovení pro spolky (tj. i občanská sdružení)

Nejdříve trocha teorie: 

Právní předpisy nabývají platnosti dnem jejich vyhlášení ve Sbírce zákonů. Dnem vyhlášení právního předpisu je den rozeslání příslušné částky Sbírky zákonů uvedený v jejím záhlaví. Platný předpis je již součástí právního řádu a nelze jej změnit. Platný předpis ale ještě není aplikovatelný ani vynutitelný. Účinnost právní normy označuje, od které doby je nutno podle právního předpisu postupovat, resp. ho používat a dodržovat. Okamžik platnosti a účinnosti právního předpisu většinou nespadá v jedno. Pokud není stanovena účinnost pozdější, nabývá právní předpis účinnosti patnáctým dnem po jeho vyhlášení. Vyžaduje-li to naléhavý právní zájem, lze výjimečně stanovit dřívější počátek účinnosti právního předpisu, nejdříve však dnem vyhlášení. 

 

Nový Občanský zákoník – tj. zákon č. 89/2012 Sb. Občanský zákoník v platném znění (dále jen „NOZ“) je platný od 22. 3. 2012 – tj. den jeho vyhlášení ve Sbírce zákonů.
Účinnost NOZ je stanovena na 1. 1. 2014. 
Skoro dva roky od platnosti k účinnosti (tedy od vyhlášení k okamžiku, kdy se zákonem budou všichni muset začít řídit) jsou určené k seznámení se s obsahem nového zákona, doladění legislativy (např. k vytvoření zákonů, které mají na Nový OZ navazovat a ještě nejsou hotové – např. zákon o veřejném rejstříku), reorganizaci soudů atd.
Účinnost některých ustanovení NOZ je odložena ještě o něco déle. Tuto zvláštní účinnost pro konkrétní ustanovení najdeme v přechodných ustanoveních v závěru NOZ (§ 3028 a následující NOZ).
Z hlediska současných občanských sdružení (založených podle zákona č. 83/1990 Sb. o sdružování občanů ve znění pozdějších předpisů), která budou od účinnosti NOZ (od 1. 1. 2014) označována za „spolky“ jsou pak klíčová tato přechodná ustanovení :
1) § 3041 odst. 2 NOZ

– z něj vyplývá, že ustanovení Stanov, která odporují kogentním ustanovením (to jsou taková ustanovení zákona, od nichž se nelze odchýlit) NOZ pozbudou závaznosti dnem jeho účinnosti (tj. 1. 1. 2014) 

- a dále stanoví, že k uvedení Stanov do souladu s NOZ mají  spolky  lhůtu 3 roky ode dne účinnosti NOZ – tedy do 1. 1. 2017 Po tomto datu už mohou být z důvodu nesouladu stanov s NOZ zrušeny rozhodnutím  soudu.

Lze tedy říci, že není nezbytně nutné provést změny stávajících stanov občanského sdružení do konce roku 2013 (je na to čas do konce roku 2016). Je ale třeba udělat rozbor, která ustanovení stanov přestanou být zároveň s účinností NOZ závazná z toho důvodu, že odporují kogentním ustanovením NOZ a počítat s tím. Případně, podle závažnosti těchto ustanovení, stanovy do účinnosti NOZ částečně přizpůsobit.

2) § 3042

- stanoví, že název občanského sdružení musí být přizpůsoben požadavkům NOZ do dvou let od jeho účinnosti (tj. do 1. 1. 2016)

- název přitom nemusí být přizpůsoben, pokud jsou pro to důležité důvody, zejména  je-li  to název již dlouho používaný a všeobecně známý, u nějž nelze rozumně předpokládat zaměnitelnost ani klamavost

3) § 3045 odst. 2

- stanoví, že účinností NOZ jsou organizační jednotky občanských sdružení způsobilé jednat svým jménem považovány za pobočné spolky podle ustanovení NOZ 

- do tří let od účinnosti NOZ (tj. do 1. 1. 2017) musí statutární orgán hlavního spolku podat návrh na zápis pobočného spolku (do veřejného rejstříku), jinak uplynutím této lhůty jejich způsobilost jednat svým jménem (tzv. právní osobnost) zaniká

4) § 3048 

- stanoví, že až do účinnosti zákona o veřejném rejstříku (do něhož se předpokládá v budoucnu zápis spolků) podléhají spolky registraci jako dosud
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