                                                                                                      Porada krajských rad dětí a mládeže
Zápis ze zasedání KKR ČRDM

                                                                                                                              Praha, 10. ledna 2013


	Přítomni:
	 Zástupci krajských rad (jmenovitě viz. prezenční listina): RADAMOK, ADM KHK, SPEKTRUM – KRDMZK, JRDM, RADAMBUK, RADAMLK, PKRDM, KRDMK

	Omluveni:
	Zástupci RDMP, RDMKV, SRDM a ÚKRDM

	Přizváni: 
	Michaela Přílepková, Eva Hampejsová, Jaroslava Nováková, Aleš Sedláček, Miroslav Jungwirth


Program:

1. Interní blok krajských rad I
· informace jednotlivých rad o fungování
· spolupráce s krajskými reprezentacemi a úřady - společná strategie
· diskuse 
2. Blok ČRDM

· Karty mládeže - nabídka pro krajské rady

· NIDM - informace o rušení a projekt K2

3. Blok MŠMT 
4. Interní blok krajských rad II
· podpora KR pro zástupce neziskového sektoru pro přípravu strukturální fondů v ČR
· společný projekt krajských rad 
Porada krajských rad dětí a mládeže je zároveň zasedáním Komory krajských rad dětí a mládeže. Jednání bylo zahájeno v 10 hodin M. Přílepkovou, která v roli moderátora zastupovala J.Burdu. 
1. Blok (KR I)
Proběhlo „kolečko“ o financování a činnosti jednotlivých krajských rad (zdroje financování, projekty a aktivity). Rozdíly mezi KR se dále zvyšují, některé nemají ani vlastní kancelář, zatímco dvě KR získaly do pronájmu nebo zápůjčky celé objekty. Prakticky žádný kraj nepodporuje KR jako takovou, ale jen konkrétní projekty. Nejlepší ohlas je dlouhodobě na Bambiriádu. KR proto hledají nové oblasti činnosti, kde se mohou specializovat a nabídnout projekty. Je to např. provozování ICM nebo koordinace krajského parlamentu. Ukazuje se, že tématem a možná trendem KR bude i přímá práce s dětmi a mládeží – nabídka volnočasových aktivit pro děti.  Tím se pozice KR může měnit, přímá práce s dětmi a mládeží se stane součástí jejich stanov a strategií.
Velkou otázkou pro KR se stává úkol, jak pro média jasně a stručně definovat sdružení dětí a mládeže a to co dělají. 
Proběhla diskuse o zaměření komunikační strategie vůči krajským úřadům resp. krajům. Je nutné zaměřit se více do krajů, tam je pozitivní „značka“ KR důležitá. Některé rady např. informují o novinkách v činnosti všechny úředníky, kteří mají s mládeží něco společného (newsletter)

Nicméně je tady přímá spojitost s vnímáním KR na MŠMT. Konkrétně se to projevuje např. při poradách odboru pro mládež se zástupci krajů pro oblast mládeže.  
Podnět pro příští jednání Komory s vedení odboru pro mládež: Krajské rady by měly být informovány o poradě MŠMT s krajánky (datum konání v předstihu). Představitelé rad budou usilovat o setkání s vlastními úředníky před poradou samotnou. Pokud by byla nabídka a potřeba, porady na MŠMT se může zúčastnit zástupce příslušné KR.
V další části proběhla rozsáhlá diskuse o minulém a budoucím vývoji KR. Historicky nebyla zvolena varianta, že by KR byly pobočkami ČRDM, ale jsou jejími členy. To ovšem zároveň omezuje jejich přístup k financím z dotací MŠMT, protože odbor pro mládež může vždycky argumentovat, že dotace „pro krajské projekty“ dostává ČRDM. Pro budoucí vývoj není úplně mrtvá varianta, že by krajské rady mohly být sdruženy v samostatném právnickém subjektu. 
Krajské rady jako síť (resp. Komora) nejsou silnou lobbyistickou skupinou a nemají silnou „značku“, zatím funguje pozitivně to, že se při pravidelných vzájemných setkání vyměňují inspirativní nápady na úspěšné projekty v krajích. 
Pro změnu tohoto modelu „nízkoenergetické“ spolupráce by bylo třeba najít zdroje (velký společný projekt), kterým by bylo možné mj. financovat částečně nějakého pracovníka KR. Na setkání KR a příp. pracovní skupiny nemusí jezdit předsedové (dobrovolníci), ale kvalifikovaný zaměstnanec, např. ředitel kanceláře. Vybudováním základních personálních kapacit by spolupráce KR v celostátním měřítku dostala novou dynamiku. 
2. Blok (ČRDM)
M. Jungwirth okomentoval speciální nabídku pro krajské rady, aby se staly hlavními krajskými distributory karet mládeže, s čímž je spojený také speciální finanční bonus týkající se provize. 

Podle názoru M. Jungwirtha by doména krajských rad mohla být ve vydávání karet veřejnosti (školy, banky). Vydávání karet členům sdružení je řešeno spíše po linii organizačních jednotek (celostátní sdružení).

Podklady pro zájemce o uzavření dohody o distribuční činnosti byly rozeslány J. Burdou krajským radám, případné další informace lze získat od M. Jungwirtha (kontaktní e-mail: miroslav.jungwirth@crdm.cz, tel. 728 935 895)
A. Sedláček přednesl informace o postupu ČRDM ohledně věci rušení NIDM. ČRDM podnikla proaktivní kroky v koordinaci se SP DDM (L. Bezděk). Obě organizace společně identifikovaly agendy (osm oblastí), které by měly zájem a kapacitu převzít a udržet. S uvedenou nabídkou se obrátily na MŠMT. S převzetím je spojen požadavkem na finanční pokrytí, které by ale garantovaly nižší, než za fungování NIDM. U některých agend by se jednalo o koordinaci a odstranění duplicit s produkty, které už existují. 

1. vzdělávání vedoucích táborů

2. průběžné a funkční vzdělávání

3. výzkumy – správa databáze NIDM

4. Inspiromat 

5. Publikační činnost
6. Agentura Mládež v akci (resp. YES), plus propagace programu prostřednictvím informačních center

7. zahraniční agenda

8. udržitelnost projektu Klíče pro život

MŠMT může zároveň tyto agendy řešit přesuny v rámci vlastních organizací (příspěvkových nebo přímo řízených). V současné době není o parametrech řešení rozhodnuto, kromě data ukončení činnosti NIDM 31. 12. 2013.

Dále předseda ČRDM informoval o tom, že v rámci projektu K2 opět bude možnost se ucházet o veřejné zakázky. Bude se jednat opět o zakázky, které budou mít části. Realizace by měla být směřována na léto. Obsahově budou navazovat na dvě klíčové aktivity: Uznávání neformálního vzdělávání a Standardizace a půjde o implementaci nebo ověření výstupů KPŽ v praxi NNO.
A. Sedláček informoval o zastoupení ČRDM ve vyjednávacích procesech nových strukturálních fondů (princip partnerství). Bude zastoupeno 48 zástupců NNO z celé ČR, na principu nominace střešními organizacemi. Za ČRDM byl určen A. Sedláček (vedení ČRDM) a R. Málek (o. s. Altus).

3. Blok (MŠMT)

E. Hampejsová a J. Nováková informovaly o problematice dotací MŠMT. Pro žádosti na rok 2012 byly některé změny v metodice (paušály na tábory a vzdělávání). Poprvé byla vyzkoušena možnost tzv. předkontroly – využily ji 4 organizace, ale je přínosná a měla by být zachována. Předběžné výsledky byly vyvěšeny před vánoci, výsledky (mimo Investic) v polovině ledna. E. Hampejsová upozorňuje výslovně na povinnost zaslat do 1. února upravené rozpočty e-mailem na její adresu. 

V současnosti není plánováno snížení celkového objemu finančních prostředků. Budou dvě mimořádné výzvy, s tématikou přeshraniční dobrovolnictví a inkluze.  
Podnět pro příští jednání Komory s vedení odboru pro mládež: Pokud budou mimořádné výzvy vyhlašovány v delší časové řadě, je potřeba vědět o tématu výzvy a zaměření projektů již v předchozím kalendářním roce. V únoru není možné již získat prostředky pro spolufinancování, krajské dotace jsou dávno uzavřené. 
E. Hampejsová zmínila jedinou alternativu ad hoc řešení – před podáním žádosti o dotaci zaslat na odbor pro mládež žádost o výjimku na 100% financování z dotace.
Připravuje se výzva na nové technické řešení IS. Stávající je již přetížen daty. Systém práce se žádostmi by měl být více elektronický (papírové verze budou druhotné), propojený s kontrolními činnostmi MŠMT. Zkušební provoz nového systému začne po vysoutěžení, pravděpodobně v červenci 2013.  

Další změny by mohla přinést novelizace Zásad vlády pro poskytování dotací pro NNO.

4. Blok (KR II) 

H. Šnajdrová požádala přítomné zástupce KR o podporu zástupců NNO nominovaných ANNO jako zástupců za neziskový sektor do přípravy strukturálních fondů v ČR.

Přítomní zástupci krajských rad dětí a mládež jednomyslně vyjádřili podporu nominaci Hany Šnajdrové a Zbyňka Šolce. 
Ke změnám v Kodexu krajských rad nemá nikdo připomínky. KR ho považují za již schválený, jeho marketingová hodnota ale bez celé marketingové strategie není velká. Měl by být součástí nějakého plánu, který zahrnuje např. i webové stránky krajských rad s ucelenými informacemi, tištěné aktuální materiály o radách atd. JRDM nabízí stránky - adresu, kterou má k dispozici. (pozn. ČRDM má sekci Kraje na svých stránkách, poslední aktualizace podle údajů na webu 2005).

Společný strategický dokument spolupráce KR v celostátním měřítku a průběžná práce např. v pracovních skupinách není v kapacitách při personálním obsazení, které KR mají.

V návaznosti na dopolední diskusi byly identifikovány oblasti, kde mají KR společné zájmy a zkušenosti a mohou vytvářet společné projekty několika rad (zásobník projektových záměrů).
· Evropa – kampaně 

· ICM – informovanost

· Krajské parlamenty – participace

· Tzv. komerční projekty typu různých databází

· Výzkumy – zejména sběr dat k tématům děti a mládež

Jako výsledek vznikl záměr připravit pro mimořádnou výzvu MŠMT na přeshraniční dobrovolnictví společný projekt krajských rad dětí a mládeže. Projekt by měl obsáhnout nejméně 10 krajů (kde jsou KR) a na jeden kraj by mělo být rozpočtováno 30 tis. Kč. Nemělo by se jednat o pouhou kampaň, ale o výchovu a motivaci k dobrovolnictví – vzdělávací projekt s přeshraničním prvkem. Prostředky by byly využity na koordinaci, vzdělávací aktivity a PR materiály k propagaci dobrovolnictví a KR.

JRDM pošle jako inspiraci jeden ze vzdělávacích projektů Hnutí Brontosaurus. Na vypracování se bude podílet: J. Kučerová (P. Zdráhal), J. Burda a M. Přílepková. Termín celostátní akce bude dohodnutý tak, aby vyhovoval všem. Bude zahrnovat jak všední dny, tak víkend (sobotu). Podle zkušeností z přeshraničních akcí některých KR je vhodná první polovina června. 
Podnět pro příští jednání Komory s vedení odboru pro mládež: před podáním žádosti projedná J. Burda s ředitelem odboru pro mládež projektový záměr. Snahou bude, podat žádost jako jeden společný projekt (v minulosti byly limity na jeden projekt). 
Zapsala: Michaela Přílepková                                                      
Písemně předložené materiály:

Kodex krajských rad

Letáky Evropská karta mládeže
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