Objevárium: Bzzukot 
aneb Mraveniště a včelí svět

1.5. - 29.6., Lannova tř. 14 (vedle H&M)

Nadcházející projekt Objevária s názvem Objevárium: Bzzukot přináší do Českých Budějovic z písecké Galerie hrou Sladovna vysoce úspěšnou výstavu Mraveniště. Mraveniště je zatím vůbec nejúspěšnější projekt Sladovny, s více než 13 tisíci návštěvníky za tři měsíce. Objevárium tuto výstavu představí od 1. května do 29. června v prostorách na Lannově třídě 14 (vedle prodejny H&M). Původní výstava Mraveniště přitom bude rozšířena o tematiku včel. Tato rozšířená výstava kombinuje estetiku a hravost Mraveniště s obsahem a aktivitami oblíbeného školního programu Objevária o mravencích a včelách “Vítejte v království!!!”. Takto vzniklá výstava představuje magický, zábavný i poučný úvod do světa hmyzu. Slovy ředitelky Sladovny, Terezy Dobiášove, “Úmyslem projektu je přivést mladou generaci cestou výtvarného umění do imaginárního světa hmyzího společenství a rozvinout vztah a respekt nejen k těmto živočišným tvorům, ale i k ostatním lidem.” 
Objevárium: Bzzukot pozve děti ve věku 3-12 let a jejich dospělé k prozkoumání světa společenského hmyzu i jejich vlastní fantazie. Výstava vytváří hravý prostor, jenž nápaditě umělecky interpretuje mraveniště a včelí úl tak, aby pomohl dětem porozumět spletitému fungování hmyzích společenstev, jejich životnímu cyklu, důležitosti hmyzu pro ekostystémy, a tomu, jak je hmyz prospěšný lidem. 
Ústředním prvkem výstavy Mraveniště je monumentální labyrint chodeb, tajných místností a prolézaček. "Děti s rodiči vstoupí do nového světa plného dobrodružství. Budou v něm různé překážky, prolézačky, videoprojekce volně inspirované mravenčím and včelím světem. Může se tu běhat, hrát si, plnit úkoly, jen tak lézt na věž nebo na můstek. Bude to velké objevování,” vysvětluje Vladimir Větrovský, umělec, který vytvořil Mraveniště. Ve zvláštní komůrce mohou například děti z různých pohledů vidět mravenčí královnu i s polystyrenovými vajíčky, která mohou děti nabírat a zakládat s nimi nové kolonie. 
Zcela novou součástí prezentace Objevárium: Bzzukot v Českých Budějovicích bude Včelí svět, s velkým úlem a květinovou zahradou. Děti se mohou stát včelami a zapojit se do kolonie, ve které se mohou ujmout různých rolí. Mohou třídit vajíčka a starat se o larvy a kukly podle jejich předurčené funkce ve včelí společnosti. Děti mohou též opylovat květiny ve fantastické zahradě a sbírat nektar pro krmení nových včel a výrobu medu. 
Vedoucí projektu Objevárium, Karey Rawitscher, říká, “Mám velkou radost z toho, že můžeme přinést Mraveniště do Českých Budějovic, i z toho, že můžeme veřejnosti představit práci Vladimíra Větrovského, velmi talentovaného českého umělce. Mraveniště je bezpochyby jednou z nejmagičtějších uměleckých instalací, kterou jsem kdy viděla.” Současný projekt je výsledkem prohlubující se spolupráce mezi Objeváriem a Sladovnou. Cíle a aktivity obou organizací se navzájem doplňují. Karey Rawitscher pokračuje: “Jsem ráda, že můžeme původní výstavu rozšířit o včely, což přinese něco nového i pro ty, kteří již samotné Mraveniště navštívili. Rozhodnutí zahrnout včely též navazuje na projekt včelích úlů našeho města a na náš program ‘Vítejte v království!!!’, který pořádáme pro školy a dětské organizace.” Návštěvníci výstavy si budou moci zahrát hry vyvinuté pro tento program, osvětlující jak mravenci rozpoznávají jiné členy své koloni, či jak včely komunikují prostřednictvím zvláštního ‘včelího tance’.
Významným rysem výstavy je též to, že je vytvořena téměř výhradně z recyklovaných a přírodních materiálů z jihočeského kraje a za použití netoxických, vodou rozpustných barev, což této výstavě dodává též poselství ochrany životního prostředí. 
Projekt Objevárium: Bzzukot zahrnuje též programy pravidelných dílen, pořádané každou sobotu a svátek. Tyto dílny jsou připravovány Objeváriem a spolupracujícími partnery, jako např. firmou Lesy ČR nebo Ateliér Kajjka. Příkladem dílen jsou Hmyzí architektura, Mravenci a včely v lese, Vytvořte si skleněné květiny či Svíčky z včelího vosku. Úplný seznam doprovodných programů lze nalézt na www.objevarium.cz. 
Monika Hamerníková, předsedkyně rady Objevária, je spokojená s umístěním výstavy: „Objevárium se po dvou letech na jiných lokalitách vrací do centra Českých Budějovic. Jsme nadšeni z umístění ve Fashion Street Lannova. Viditelnost výstavy a snadná dostupnost hromadnou dopravou budou mít pozitivní dopad na vliv Objevária na kulturní život Českých Budějovic.”  Díky tomu, že v blízkosti se nachází i veřejné parkoviště, je výstava dobře dostupná i autem. 
Mraveniště bylo ve své původní podobě vytvořeno českým umělcem Vladimirem Větrovským pro Galerii hrou Sladovna. Mezinárodně uznávaný Větrovský již představil četné jiné výstavy ve Francii a v České Republice, ale i v Zambii, na Slovensku, v Německu a Itálii. Tento sochař a malíř vystudoval malbu pod vedením Michaela Rittsteina na AVU v Praze a scénografii na drážďanské DAMU. Maloval např. i kulisy pro film “Edith Piaf” (režírovaný Olivierem Dahanem). 
Včelí svět byl vytvořen pod vedením místních umělců, Sylvie a Lukáše Urbancových. 
Základní informace
Kde: 


Lannova třída14 (vedle H&M)

Kdy:
 

1.5. - 29.6.2014    
Otevírací doba:   
Pro veřejnost
 
úterý - neděle 10:00-18:00
Pro školy/skupiny 
pondělí - pátek 8:30, 10:30, 12:30, 2:30 




Školní skupiny se musí objednat předem
1,5 hodin/návštěva
Další odpolední a víkendové termíny pro skupinové návštěvy mohou být otevřeny po dohodě (prosíme obracejte se na info@objevarium.cz) 

Vstupné:

Děti a dospělí, 80 Kč

 

Rodinné vstupné, 260 Kč  

Školní skupiny, 40 Kč (na studenta; učitelé jsou zdarma)  
Organizátoři výstavy: 
Hrát2Objevovat o.p.s. (H2O) pořádá tento projekt pod jménem Objevárium, ve spolupráci se společností Sladovna Písek o.p.s. H2O se zabývá organizací interaktivních vzdělávacích výstav a programů pro děti z jihočeského kraje i odjinud. Dlouhodobým cílem H2O je vybudování trvalého centra interaktivního vzdělávání v Českých Budějovicích. V tomto úsilí H2O pomáhá podpora, kterou si získalo svými dosavadními úspěšnými projekty jako jsou Leťme vysoko, Objevárium, Mega Řecko, či Hry a klamy. Prostřednictvím projektu s názvem ObjevTo přináší H2O interaktivní vzdělávací programy do škol a jiných organizací. 
Sladovna O.P.S. They can give me their info.

Pokud se chcete dozvědět více, navštivte www.objevarium.cz

Pokud bychom z naší planet odstranili hmyz, zbylý život včetně lidstva by též zmizel. Během několika měsíců. -E.O. Wilson, profesor entomologie, Harvard University.  
